

El Eco de Cartagena

Diario órgano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

POR NUESTRAS MONJAS

«Aspiraciones» de Madrid lanza un manifiesto pidiendo se unan las mujeres para la protesta de la Ley inicua. Debemos protestar todas las católicas sin distinción de clases

¡Mujeres! ¡Ha llegado el momento!

Nuestras Madres en Cristo; nuestras hermanas que se formaron en el mismo claustro maternal; nuestras hijas de blanca inmaculada, que se separaron en el convento en uso de su perfecto derecho, van a ser arrojadas de él y se verán deslumbradas por los ardientes rayos del sol a que no están acostumbradas.

SUS BIENES, SUS DOTES, todos los esfuerzos de los suyos les serán arrebatados.

SE LAS PRIVA DE LA ENSEÑANZA, siendo nuestros hijos los que han de pagar la pena.

Estas santas mujeres que no tiene más delito que el AMOR A DIOS Y AL PROJIMO, merecerán un castigo peor que la última pena, pues esto será para ellas el ARROJARLAS A LA CALLE.

Estas mujeres que después de escuchar insultos soeces y hasta recibir bofetadas, cierran los ojos con unción a que las abofeteó y besan la frente del cadáver en recuerdo a la MADRE ausente, SERAN EXPULSADAS de los HOSPITALES.

Estas mujeres que con sus manos benditas tendidas hacia el infante abandonado, lo recogen del TORNO, le dan amor maternal, lo cuidan, lo miman, con él ríen y con él lloran, estas madres que así cumplen la misión de la SANTA MATERNIDAD que nos ha sido encomendada a todas las mujeres!

Estas mujeres quedarán con los brazos tendidos y sin poder darles el calor maternal a los que desde ahora sólo tendrán manos MERCENARIAS.

Esas mujeres ¡BENDITAS SIEMPRE! que peinan y lavan CUERPOS PODRIDOS; cuerpos que el VICIO ha destruido; CUERPOS que podría ser ARROJADOS a un maldar, que con sus caricias y resignación curan heridas de cuerpo y restañan la sangre de alma, Y EN PAGO A TANTO BIEN VAN A SER ARROJADAS DE ESOS HOSPITALES.

¡MUJERES ESPAÑOLAS NO CONSENTAIS QUE NUESTRAS MONJITAS SEAN ARROJADAS DE SUS CONVENTOS, ASILOS Y HOSPITALES.

El día 16 de Julio, día de la Santísima Virgen del Carmen nos reuniremos en un GRAN MITIN, en local descubierta ¡MUJERES SOLAS! para protestar DE TANTA BARBARIE.

¿Quiénes serán las oradoras? Tu; yo, todas porque en todas arde la misma llama.

¡MUJERES DE PROVINCIAS! ¡MUJERES DE LOS PUEBLOS! ¡MUJERES DE LAS ALDEAS!

A todas os llama el deber. Todas debéis estar presente en este MITIN.

¡MUJERES SADA MARI! Seremos las que DEFENDEREMOS a nuestras MONJITAS

¿Miedo? ¿Cuándo una mujer española lo tuvo?

ACUDID A INSCRIBIROS: EN «Realidades», Barquillo 34 (Madrid), se admiten las inscripciones.

Única so idaria de todo, (aunque todas las asociadas de «Aspiraciones» trabajan juntas) se hace la que firma esta hoja. No temais, pues hay que defender a nuestras monjitas.

CARMEN VELACORACHO

Propagar esta hoja, o enviar papel que será inmediatamente impreso.

«Aspiraciones» es pobre y no puede lanzar millones de hojas como sería su gusto.

Pedimos a los periódicos de derecha la reproducción.

Ayudad en la propaganda. Todo por nuestras monjitas.

¡Viva España Católica!

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A Madrid regresó el coronel de Infantería don Luis Augusto Palma.

—De Alicante y Nícha ha regresado nuestro querido amigo don Eduardo Vera y su distinguida esposa.

NOTAS VARIAS

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña doña Salud Barriónuevo Pérez Lurbe de Pareja.

Reciban nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a los abuelos señores de Barriónuevo.

Corbatas

Últimas novedades.

Almacenes Hinojal

El problema minero

Según noticias recibidas desde Madrid por el alcalde de La Unión, se ha reunido el Consejo General del Banco de Crédito Industrial y visto la orden del ministro de Hacienda, ha acordado conceder el préstamo de cinco millones para los sindicatos de Cartagena y Linares.

Esta tarde se reunirá de nuevo al Consejo para fijar las condiciones definitivas.

Las maniobras navales

Hoy a las doce comenzó a realizarse la Escuadra el segundo supuesto táctico de las maniobras entre Baleares, Villajoyosa y Tarragona.

El jueves tendrá lugar una gran revista naval en aguas de Palma de Mallorca, que será presenciada por el Ministro de Marina señor Company. Después vendrá la Escuadra a Cartagena donde esperará órdenes.

Asamblea de pasivos

Ayer mañana tuvo lugar en el Teatro Principal la asamblea convocada por la Asociación Mutual de Pasivos del Estado con asistencia de gran número de retirados, jubilados y pensionistas del Ejército y de la Armada residentes en esta ciudad.

Presidió el acto don Antonio Cabezas con los demás señores componentes de la Comisión organizadora de la nueva entidad. El señor Cabezas habló de la finalidad de la reunión, al objeto de ir agrupando a las clases pasivas para la defensa de sus intereses, y expuso los ventajas que ofrece la asociación a sus miembros, especialmente aquellas de carácter mutualista tan necesarias y convenientes.

También hizo uso de la palabra don Luis Pedraza, recordando la unión de todos los pasivos dentro de la nueva entidad.

Por don José Hernández se dió lectura al proyecto de Reglamento de la asociación, que será elevado a la superioridad para su aprobación, quedando todos con formes con su contenido.

Felicitemos a la nueva Asociación de Pasivos, que ha establecido su domicilio social en la Plaza de San Francisco número 8 bajo, donde viene recibiendo muchas altas de socios.

Brillantes fiestas

Los jóvenes y alumnos del Patronato del Sagrado Corazón de Jesús terminaron ayer brillantemente el triduo de homenaje a su divino Titular, que este año ha revestido extraordinaria solemnidad y entusiasmo.

Por la mañana hubo misa de Comunión general, en la que comulgaron todos los asociados y a unos y muchos fieles. Después se celebró misa cantada que ofició el sacerdote don Pedro Gamblin. Se interpretó la misa del maestro J. Ballvé por el notable coro del Patronato y orquesta. En ella ocupó la sagrada cátedra el joven presbítero don Antonio Zamora, que por primera vez lo hacía, pronunciando un inspirado y elocuente panegirico del Corazón del Jesús, siendo muy felicitado.

Siguiendo la caritativa costumbre de años anteriores, al mediodía se repartieron más de 600 panes a los pobres.

La función de la tarde, en la que predicó otro notable sermón don Santos Matás, director de la juventud del Patronato, terminó con solemne procesión de Minería por el interior del edificio, siendo llevada la Divina Majestad por el señor Arcipreste bajo palio, acompañado del clero de las tres parroquias de esta ciudad y una multitud de personas con veas encendidas.

Se interpretaron selectas composiciones, cantando una preciosa pegaría al Sagrado Corazón el condestable de la Armada y excelente barítono don Rafael Brotons.

La fiesta terminó en medio de gran fervor, vitoreándose al Corazón de Jesús, a Patronato y a España católica.

Ha merecido los más cálidos elogios el adorno y artística iluminación que lucía el local.

Nuestra enhorabuena a la Asociación de Hijos de María de Patronato y a la superiora y demás beneméritas religiosas de aquel simpático Centro por la organización y cumplimiento de tan brillante homenaje a Cristo Jesús.

Philips

Philips

Philips

Radio - Philips - Radio
Lo más grande. Lo asombroso

A 59 ptas. vende los últimos modelos

CASA CASAS
MAYOR 18

Camisas de caballero

Estupenda colección en todas clases.

Almacenes Hinojal

La novillada de ayer

La entrada bastante buena, sin llegar al lleno de la corrida anterior, pero indicadora de que al público le agradaba el cartel sobre todo la magnífica presentación de los bureles enviados por don Joaquín López de Letona, concurrente a la fiesta.

Los novillos corridos fueron buenos en general, aunque a guisa nos anduvieron broncos como el primero y el quinto. Suave y maticoso el segundo, y un bicho con poder y ne vie, propio para ser picado, fe que cerró plaza. E señor de Letona ha acreditado una vez más su deber.

E granadino Manue Zarzo «Pere», novillo o viejo, al que vimos aquí en la temporada de 1931, estuvo trabajador toda la tarde, aunque vulgar con capa y muleta. Mató a su primero de una estocada baja, que bastó abroncando el público a la presidencia porque no concedió la oreja.

A su segundo hubo de entrarle hasta cuatro veces, pinchando tres en hueso y cañando bajo a la cuarta. Al clavar un par de banderillas a este novillo cayó en la cara de la res, sufriendo una cogida aparatosa de la que salió soamente contusionado.

El diestro Mariano Garcia de Borox no pudo venir por hallarse resentido de la cogida que sufrió en esta plaza el mes pasado. En su sustitución actuó Francisco Rodríguez «Niño de la Alhambra» al que ya vimos aquí el año 30.

El Niño se adornó con el capote. Quedó destucido al banderillar a su primero, prendiendo tres patroques desiguales. Con la muerte dió pases destiguados sin dominio. Estuvo breve con el pincho. Un pinchazo sin soltar y media estocada a su primero y otra media de efecto rápido a su segundo, en el que sufrió un patotazo en la mano derecha al pasarle de muleta. No aceptó la oreja que se le concedió lamerciadamente y se retiró a la enfermería.

E debutante Euseo Capilla, es un torerito al que auguramos triunfal carrera. Maneja bien la capihueca y la muleta, empinando como se debe alto hasta dominarle. Fué muy aplaudido. Estuvo incorrecto con el presidente por agrandar a un sector del público, no aceptando tampoco la oreja que se le concedió en su primero al que hizo notable faena y mató de un pinchazo y media en la alto de la que rodó el bicho sin puntilla. A trastear al último de la tarde con la franela, fué cogido por el pecho, siendo